“2(0) cumne

REFERENCIA
@ MAGNETRON

VELAS DE
IGNIGAC

A vela de ignicao tem a fungao de gerar a
faisca para a queima da mistura de ar mais
combustivel dentro da camara de combustao.

Linha de Velas de lgnicdo / Q

SAIBA TUDO SOBRE ESSA LINHA DE PRODUTOS
EM NOSSO SITE: MAGNETRON.COM.BR



VELAS DE IGNICAO

CONVENCIONAIS

HONDA

90222110 E%fg
Vela de Ignicao (D8C) Elnb.%

COMSTAR (1981-1981) (1979-1991)
(1980-1984) (1988-1991)
11(1980-1984)
= (1989-1992)
DX (1990-1994)
= (1992-1996)
SR (1988-1989) DUTY (1992-1996)
5 (1992-1996)
AERO (1990-1991) =
(1990-1994)
o R (1990-1994)
(1983-1991)

CARGO (1988-1991)
ML (1982-1991)
TODAY (1988-1991)

D8EA

90222050 %ﬁ
Vela de Ignicao (BIRTC-9) iEl;'.h%

FAN CARGO (2009-2014) FALCON (2013-2015)

FAN CES (2014-2015)

FAN CKS (2014-2015) -

FAN ES (2009-2015) BROS ES (2006-2008)

FAN ESD (2014-2015) BROS ES FLEX (2011-2015)

FAN KS (2009-2015) BROS ES MIX (2008-2010)
BROS ESD (2006-2010)

- BROS ESD FLEX (2011-2013)
BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2008)
BROS KS MIX (2009-2010)

TITAN ES (2004-2015)
TITAN ES MIX (2010-2010)
TITAN ESD (2004-2014)
TITAN EX FLEX (2011-2015)
TITAN EX MIX (2009-2010)
TITAN KS (2004-2008)
TITAN KS MIX (2009-2010)

CPRIEA-9

90222300 %ﬁg
SR

90222040
Vela de Ignigao (A7C)
DREAM (1992-1998) (2007-2015)
C7HSA
Vela de Ignigao (E7C)
B7HS

Vela de Ignigao (D8TC-9)

DX (1988-1994)

SR (1989-1994)
AERO (1991-1993)
STRADA (1994-1999)
INDY (1990-1985)

(1991-1999)
CARGO (1991-1999)
ML (1986-1988)
TITAN (1995-1999)
TODAY (1991-1994)

(1979-1989)

DP8EA-9

90222150 43.@
OF

(1991-1993)
(1993-1999)
SAHARA (1990-1999)
(1984-1994)
(1997-2000)

R (1984-1994)

R (1987-1991)

(1994-1999)

90222140 SLpiiee

Vela de Ignigao (D7TC-9)

STRADA (2000-2003)

TITAN ES (1999-2001)
TITAN KS (1999-2001)

DP7EA-9

=z

(2000-2001)

(2000-2001)
ES (2000-2001)

90222030 Sifie
Vela de Ignicao (AGC) et

BIZ (1998-2005)
CBHSA

NOVO

EE
90222230 :%@Q
Vela de Ignicio (BBRTC-9) e

N (2016-2020)

(2006-2019)
+(2006-2008)

ES (2006-2019)

EX FLEX (2011-2019)
kS (2006-2019)

CPRBEA-9
s0222160 STy
Vela de Ignigao (DBRTC-9) é"‘fﬁ '

(2009-2012) SAHARA (1988-1999)

DX (1988-1994) (1988-1999)

AERO (1991-1993) BROS ES (2003-2005)

STRADA (1994-1999) BROS ES (2003-2005)

(1991-2004)

FAN (2005-2008)
ML (1985-1989) -
TITAN (1999-2004) SHADOW (1983-2005)

TITAN ES (1999-2004)

TITAN KS (2002-2004)

TODAY (1991-2005)

SHADOW (1995-2005)

L (1997-2000)

(1380-1998) A
L R(1990-1994)

(2007-2017) A
L R(1990-199)

(1992-1994) a
L (1994-1999)

(1991-1993) A
Lo (1997-1998)

(1993-2001)

DPRBEA-9
MAGNETRON



NOVO

90222060 IEI- :.;E
Vela de Ignigao (BSRTC-9) %?ﬁ :

N CARGO FLEX (2016-2020)
N FAN ESD FLEX (2018-2020)
~ M FANESDi FLEX (2016-2017)
N START FLEX (2016-2020)
N TITAN EX FLEX (2016-2020)

(2012-2015)

FAN CARGO (2009-2014)
FAN CES (2014-2019)
FAN CKS (2014-2019)
FAN ES (2009-2015) =
FAN ESD (2014-2015) BROS ES (2006-2015)
FAN KS (2009-2015) BROS ES FLEX (2011-2015)
BROS ES MIX (2009-2010)
o BROS ESD (2006-2015)
BROS ESD FLEX (2011-2015)
BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2015)
BROS KS MIX (2008-2010)

CARGO CES (2014-2015)
FAN ESDi (2010-2015)
FAN ESi (2010-2015)
J0B (2004-2008)
SPORT (2005-2008)
TITAN ES (2004-2008) =
TITAN ES MIX (2009-2010) BROS FLEX (2015-2019)

TITAN ESD (2004-2015) BROS ESD FLEXONE (2015-2019)
TITAN ESD MIX (2009-2010) & BROS EDD FLEXONE (2015-2020)
TITAN EX FLEX (2011-2015)

TITAN KS (2004-2008) =
TITAN KS MIX (2009-2010) W (2019-2021)

N FLEX (2019-2020)
CPR8EA-9, 31918-K97-101

FALCON (2013-2015)

YAMAHA

90222040 E‘ !

Vela de Ignic&o (A7C) & u&@
(1997-2005) ED (2010-2016)
CTHSA K (2010-2016)
90222390?,‘:: ‘;E
Vela de Ignigio (ESTC) SRE:
(1990-2000)
7(1988-1993)
BP8HS
NOVO
90222060 IE‘- :;E
Vela de Ignigao (BSRTC-9) e

FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2019)
- FACTOR UBS (2016-2019)

N (2016-2020)

CROSSER E (2015-2019)

CROSSER ED (2015-2019) =
CROSSER S FLEX (2015-2019) FAZER ED (2014-2015)
CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)

CPRBEA-9

MIGNETRON

Vela de Ignigao (B8RH-9)

(1998-2003)
TWISTER (2001-2008)

(2009-2016)

CR8EH-9

90222100 g%@
B

VF (1994-1998)

TORNADO (2001-2008)

4=

Vela de Ignigao (D7RTC-9)

SHADOW (1994-1996)

DPR7EA-9

90222520 Ters
OH

SHADOW (2006-2010)

90222090 s

=]
=

Vela de Ignigao (B9RH-9)

HORNET (2005-2015)

ok

8

TWISTER (2001-2008)

90222420 %@.
B

90222300%%

=&

(1991-2000) TORNADO (2001-2008)
RR (1993-2000)
CRIEH-9
Vela de Ignigao (E7RC)
(2002-2003) 106G (1993-1999)
BR7HS
Vela de Ignigao (E7C)
]
K
M
CHAPPY
BTHS
Vela de Ignigao (A7RC)

YBR E (2008-2016)
YBR ED (2008-2016)
YBR K (2008-2016)

(QUADRICICLO) (2007-2013)

AT (2005-2015)

E (2008-2011)
LWE (2008-2015)
OFF ROAD (0HC-4T) (2008-2011)

(2003-2019)

(2003-2019)
CR7HSA

(2008-2019)

(2008-2019)

(2000-2007)

(2000-2007)

(2000-2007)

(QUADRICICLO) (2003-2005)

(OHC-4T) (2006-2007)

O 25 0

IR

90222170

Vela de Ignicao (D8RTB)

FALCON (1999-2008)

-t

B

DPR8Z
90222180
Vela de Ignigao (D8RC)
COMSTAR (1981-1981) (1982-1991)
FAN ES (2009-2015)
- ML (1976-1989)
(1980-1984) TODAY (1988-1994)
11(1980-1984)
- (1988-1991)
DX (1990-1994)
- (1990-1993)
SR (1988-1989)
o DUTY (1984-1996)
AERO (1990-1993) S (1984-1996)
DRSEA A
R (1982-1985)
T [s]
90222030 %&
Vela de Ignicao (A6C) Eah@

ED (2010-2016)
K (2010-2016)

C6HSA

Vela de Ignigao (E8C)

90222010 %ﬁg@i
B

il

(1990-1993) (1980-1983)
(1974-1978) (2008-2011)
(1979-1985)
B8HS
90222050 CIek ‘.;E
Vela de IgnigZo (BIRTC-9) e

(2016-2019)

CROSSER E (2015-2019)
CROSSER ED (2015-2019)
CROSSER S FLEX (2015-2019)
CROSSER 7 FLEX (2018-2019)

CPRIEA-9

J

FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2019)
FACTOR UBS (2009-2013)

FAZER ED (2014-2015)
FAZER SED (2014-2019)

70

Vela de Ignigao (F8C)

(1986-1996)
B8ES

90222000 %&éﬁ
B

(1990-1993)

VELAS DE IGNICAO CONVENCIONAIS



90222020 E‘ ‘,;E
BHEL

Vela de Ignicéo (FIRC) e,
(1992-1997) (1994-1996)
(1994-2000)
BRIES
90222480 %‘A‘ ‘é@.
Vela de Ignicao (B8RC) Elf&%
(2001-2008) (2005-2013)
(2003-2008)
CRBE

90222150 E' ‘,E

Vela de Ignigéo (DSTC-9) it

TENERE (1990-1993)
DP8EA-9

(1993-1995)

90222520 %@-
Vela de Ignigéo (D7RTC-9) ElEla.@

DRAGSTAR (2009-2018)
DPR7EA-9

CALOI

DAFRA

Vela de Ignigao (A6RC)

VIRAGO (1995-2002)
CRBHS

90222070 %‘E

=4

Vela de Ignigao (D8RTC-9)

(1997-2001)

(2002-2008)
DPR8EA-9

u

90222160 ?ﬁ%@i
H “'.":I.?; 4
=

E (1993-2005)

R (2001-2005)

5=

i

90222140 xEI‘

.;,."

Vela de Ignigao (D7TC-9)

TENERE (1990-1993)
DP7EA-9

.Efl

90222270 EI )

Vela de Ignigao (E5C)

f

(1990-2002) (1990-2002)
B5HS
90222110 %@.
Vela de Ignigéo (D8C) El:.l;nﬁ
(2007-2015) (2008-2015)
DSEA CARGO (2011-2015)
90222080 el ';.;E
Vela de Ignigéo (A7RC) & 1@.@
(2007-2010)
CRTHSA

Vela de Ignigao (D8RC)

90222180

(1997-2005) (1996-2002)
(1996-1998) (1996-2002)
LWE OFF-ROAD (0-0) (1996-2002)
(1996-2006) (1996-2002)
LANDER (2007-2015) (1996-2002)
TENERE (2011-2015)
= (1996-2002)
FAZER (2005-2015)
DRSEA
EE‘ O
90222470 =105
Vela de Ignicéo (B7RC) Euﬁ
(2008-2016) R (2009-2018)
CR7E
90222180
Vela de Ignigao (D8RC) i
(2007-2015) (2008-2015)
DRSEA

90222610 %@.
Vela de Ignigzio (BSRD) G

(2010-2014)

MAGNETRON



SUNDOWN

90222180

Vela de Ignic&o (D8RC)

MOTARD (2007-2008)
DR8EA

SUZUKI

s
90222140
E:’I‘ﬁ

Vela de Ignigao (D7TC-9)

(QUADRICICLO) (1997-1997)

DP7EA-9
90222160 ﬂ?ﬁﬁ
Vela de Ignicao (DSRTC-9) El:.
(1991-2009) MARAUDER (1997-2005)
(1994-2003)
DPRBEA-9

90222180 "%

Vela de Ignigao (D8RC)

(2002-2006) (1996-2002)

(1995-2003)
DR8EA

MIGNETRON

90222030 @E
Vela de Igniczo (AGC) EI;.I@.%

(2005-2005)
EVO (2006-2011)

CBHSA
90222040 g ifie
Vela de Ignigéo (A7C) & E@
(2005-2013) (2006-2008)
(2008-2011) (2002-2004)
EVO (2002-2004)
(2006-2007)
CTHSA
90222160 %ﬁ@.
Vela de Ignicao (D8RTC-9) Iilg-f?: .
SED (2005-2014)
DPREA-9
S8
o iy PR
90222020 Eﬁ;ﬁ
Vela de Ignigao (FIRC) -
BRIES

90222520 %@
Vela de Ignicao (D7RTC-9) i'gghﬁ

S (2010-2012) LC (2006-2008)

MR (2012-2016) (QUADRICICLO) (1998-2012)

M (1997-2003)
DPR7EA-9

Novo
90222480 5@%

Vela de Ignigao (B8RC)

N S (2007-2011) N (2013-2016)

N (2005-2010) N (2001-2006)

N (2005-2009) N W (1993-1998)

N BURGMAN (1899-2010) N (2012-2012)

N \-STRON (2008-2010) N HAYABUSA (1999-2006)

E (2002-2016) (2008-2016)

(2012-2013) W~ (1996-2007)

YES (2008-2010)
YES CARGO (2009-2012)
YES SE (2011-2016)

(2007-2012)
CARGO (2007-2012)

CRGE A (1993-1396)

90222080 ;3
Vela de Ignigao (A7RC)
(2008-2010) (2002-2004)
CR7HS! EVO0 (2006-2011)
90222300 #~: 20 1R
Vela de Ignicao (E7C) o
B7HS

.‘IEI

Vela de Ignicao (D8C)

MOTARD (2007-2008)
D8EA

90222110 E&:@

=z

90222300 w

[=A

El'hﬁ

.r.E

90222110 %

=z

I

Vela de Ignigao (E7C)
X
B7HS
90222250 E
Vela de Ignic&o (B6RC)
BURGMAN (2006-2009)
CRGE
Vela de Ignigao (D8C)
(1995-2003) (1996-2002)
DSEA CARGO (1996-2002)

Vela de Ignigao (B7RC)

(2007-2009)

AN (2001-2006)
CR7E

90222470 %@
Eu\&%

AF (2008-2014)

VELAS DE IGNICAO CONVENCIONAIS



DIVERSOS

90222180
Vela de Ignigao (D8RC)
WR (2007-2008)
(2007-2009)
. (2007-2008)
LEGION
~— (1997-1999)
(1992-2000)
= (1999-2005)
(1992-2000)
= (1997-1999)
(2001-2003)
. (1999-2005)
(1993-1999)
= (1999-2005)
(2001-2003)
= ADVENTURE (1999-2002)
(1993-1999)

CS (2002-2003) o
GS (2000-2003) (1999-2002)

(2000-2003) (1999-2002)

(2007-2008)
DR8EA

90222000 El ,,.E
Vela de Ignicéo (F8C) E%%

30.0 E (1990-1990) (2001-2001)
(1994-1994) TECATE
WR (1995-1995)

B8ES

Vela de Ignigdo (E5C)

MOTOR TERMO
S/L

B5SHS

MOTOR TERMO

MOTOR TERMO

Vela de Ignigao (A7C)

(2006-2013)
C7HSA

Vela de Ignigao (FIRC)

(1998-2000)

21
BRIES

90222020 %%E‘
i

(1986-1996)

Vela de Ignigao (E7C)
(1995-2004)
SS
GT
SPORT

SS
ST

S2
SD

(1982-1983)

VR

=

A

23 J‘\_";:\“

90222040 ?%?E
R

]
o

cah q;;;

90222300 %E‘

L3

Vela de Ignigao (A7RC)

SKY (2003-2011)
CR7HSA

Vela de Ignigao (AG6RC)

90222070 %;E

EdtaiF

FX (1998-2004)
CR6HS

90222010 %@1
Vela de Igniczo (ESC) = ﬂ\i@

id L

(1999-2014)

= 5X(1998-2001)
B8HS

Vela de Ignigao (B8RH-9)

(1997-2002) (1994-1996)
ADVANCED (1996-1996) (1999-2004)
(1999-2004)
CRBEH-9
90222390 E,l}: ‘éE-u';
Vela de Ignico (ESTC) e
(1995-1996)
BPBHS

90222230 I%%‘E
1! Wi,
Vela de Ignicao (BGRTC-9) ElElaﬁ

L

(2011-2017)
CPRBEA-9

90222420 EI "x.,gll
Vela de Ignigéio (E7RC) B

(1997-1998) (1997-1998)
(1997-1999)
= (1997-1999)
(1999-2000)
BR7HS
/MIGNETRON



90222160 ?ﬁ%@. 90222520!‘3‘ ‘,;E 90222480 EL‘_',,GE
Vela de Ignigao (D8RTC-9) TR Vela de Ignigao (D7RTC-9) motaEE  VeladeIgnicéo (B8RC) ek
(1987-2004) (2005-2009) (1991-1998) GT (2007-2017)
DPR7EA-9 GTR (2007-2012)
(1993-1999) (1999-2001) CREE
(1996-1999) (1994-2000)
(2004-2015) (2001-2004)
(2006-2008) (1991-2003)
(1999-2001) (2005-2015)

DPRBEA-9

MAGNETRON

VELAS DE IGNICAO CONVENCIONAIS



VELAS DE IGNICAO

IRIDIUM

Vela de Igni¢ao Iridium (BSRTIP-9)

(2012-2015) FALCON (2013-2015)

FAN CARGO (2009-2014)
FAN CES (2014-2019)
FAN CKS (2014-2019)
FAN ES (2009-2015)
FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

BROS ES (2006-2015)
BROS ES FLEX (2011-2015)
BROS ES MIX (2008-2010)
BROS ESD (2006-2015)
BROS ESD FLEX (2011-2015)
BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2015)

. BROS KS MIX (2009-2010)
FAN ESDi (2010-2015)

FAN ESi (2010-2015) =
J0B (2004-2008) BROS FLEX (2015-2019)
SPORT (2005-2008) BROS ESD FLEXONE (2015-2019)
TITAN ES (2004-2008) BROS EDD FLEXONE (2015-2019)
TITAN ES MIX (2009-2010)

TITAN ESD (2004-2015)

TITAN ESD MIX (2009-2010)

TITAN EX FLEX (2011-2015)

TITAN KS (2004-2008)

TITAN KS MIX (2009-2010)

CPRBEAIX-9

90222171 E‘%ﬁg
Vela de Ignigao Iridium (DSRTBIP)  s/bacfy

FALCON (1999-2008)

90222041 %ﬁg
Vela de Ignicéo Iridium (A7IP) & l@.@

DREAM (1992-1998) (2007-2015)
CR7HIX
N0V
90222231 B qgjz
Vela de Ignigdo Iridium (B6RTIP-9)  F¥pit:

(2006-2019)
+(2006-2010)

o ES (2006-2019)
EX FLEX (2011-2019)
KS (2006-2019)

FLEX (2016-2019)

W (2016-2020)

Novo

Vela de Ignigao Iridium (B9RTIP-9)

N CARGO FLEX (2016-2020)
N FAN ESD FLEX (2018-2020)
N FAN ESDi FLEX (2016-2017)
N START FLEX (2016-2020)
= M TITAN EX FLEX (2016-2020)

FAN ES (2009-2013)
FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

TITAN ES (2009-2019)
TITAN ESD (2009-2019) =
TITAN ESD MIX (2009-2010) BROS ES (2004-2014)
TITAN EX FLEX (2011-2015) BROS ES MIX (2009-2010)
TITAN EX MIX (2009-2010) BROS ESD (2013-2015)
TITAN KS (2004-2010) BROS ESD MIX (2009-2010)
TITAN KS MIX (2009-2010) BROS KS (2006-2008)

BROS KS MIX (2009-2010)

FALCON (2013-2015)
SUBSTITUI CPRBEAIX-9

90222181 @I

Vela de Ignigo Iridium (D8RIP)

COMSTAR (1981-1981) (1982-1991)
FAN ES (2009-2015)

= ML(1976-1989)
(1980-1984) TODAY (1988-1994)
11 (1980-1984)

= (1988-1991)
DX (1990-1994)

= (1990-1993)

SR (1988-1989)

o DUTY (1984-1996)

AERO (1990-1991) S (1984-1996)

CARGO CES (2014-2015)
DR8EIX

R (1982-1985)

(=T s

90222031 ﬁ%‘
Vela de Ignigzo Iridium (AGIP) El'!:f: :

BIZ (1998-2005)

BIZ + (2002-2005)
BIZ ES (1998-2005)

sz S

Vela de Ignicéo Iridium (D8IP) iEl.-Ra.@
COMSTAR (1981-1981) : (1988-1992) :
(1980-1984) : (1988-1991) :
DX (1990-1994) ) (1989-1991) :
SR (1988-1989) : (1878-1981) :

DUTY (1992-1996)
. 5 (1992-1996)
AERO (1988-1991)

= (1992-1996)

(1990-1991) R (1990-1994)

CARGO (1983-1991)
ML (1986-1988)
TODAY (1988-1991)

90222141 I?%%g
Vela de Ignigéo Iridium (D7TIP-9) B 1@.@

(2000-2001)
ES (2000-2001)

TITAN KS (1999-2003)
TITAN KSE (2002-2004)

(2000-2001) (2000-2001)

DPR7EIX-9

90222101
Vela de Ignico Iridium (BBRHIP-9) et 1<s

VF (1994-1998)

(1998-2003)
TWISTER (2001-2008) TORNADO (2001-2008)

(2008-2016)
CR8EHIX-9

MAGNETRON



90222151
Vela de Ignicéo Iridium (D8TIP-9)

0l
-

DX (1988-1994) (1990-1999)
SR (1989-1992) (1993-2001)
AERO (1994-1999) (1991-1993)

STRADA (1994-2002) SAHARA (1993-1999)

INDY (1993-1999)

- (1996-2002)
(1990-1995)
CARGO (1991-1999) .
ML (1991-1994) R (1997-2000)
TITAN (1991-1999)

TODAY (1995-1999)
(1994-2002)

YAMAHA

NOVO

90222391 %??EE
Vela de Igniao Iridium (ESTIP) El%

1 L

N (1982-1987) N (1980-1983)
(1990-2000) A (2008-2011)
7(1988-1993)

= W (1982-1983)
N (1974-1976)
BR8HIX
90222481

oA
Vela de Ignicéo Iridium (BSRIP) %

(2001-2005)
CR8EIX

NOVO

Vela de Ignigao Iridium (F8IP)

(1986-1996) A (2001-2006)
(1990-1993) N (2000-2005)

BRBEIX
/MIGNETRON

90222091

Vela de Igni¢ao Iridium (B9RHIP-9)

HORNET (2005-2015)

(1991-2000)

RR (1993-2000)
CRIEHIX-9

Vela de Ignigao Iridium (A7

(1997-2005)

CR7HIX

P)

ED (2010-2016)
K (2010-2016)

&

iﬂa i

TWISTER (2001-2008)

TORNADO (2001-2008)

90222051 &3 o

Vela de Ignigéo Iridium (BIRTIP-9)

(2016-2019)

CROSSER E (2016-2019)
CROSSER ED (2016-2019)
CROSSER S FLEX (2016-2019)
CROSSER Z FLEX (2018-2019)

FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2019)

FACTOR UBS (2016-2019)

FAZER ED (2014-2015)
FAZER SED (2014-2019)

90222331

Vela de Ignigao Iridium (FIRIP)

(1992-1996)
(1994-2000)
BIEGV, BR

(1994-1996)

9EIX

=

B
i ﬁ

a

L3

90222471 w4 gy

Vela de Ignigao Iridium (B7RIP)

3(2010-2012)

(2008-2016)
CR7EIX

R (2001-2012)

TENERE (2007-2013)

90222161 %ﬂ
Vela de Ignigao Iridium (DBRTIP-9) ot adfad

(2009-2012) SAHARA (1988-1999)

DX (1988-1994) (1988-1999)

AERO (1991-1993) BROS ES (2003-2005)

STRADA (1994-1999) BROS ES (2003-2005)

(1991-2004)

FAN (2005-2008)
ML (1985-1989) »
TITAN (1999-2004) SHADOW (1993-2005)

TITAN ES (1999-2004)

TITAN KS (2002-2004)

TODAY (1991-2005)

SHADOW (1995-2005)

A (1997-2000)
(1990-1999) A
A R (1990-1994)
(2007-2017) A
A R (1990-1991)
(1992-1994) A
A (1994-1999)
(1991-1993) A
A (1997-1998)
(1993-2001)
DPRSEIX-9
90222031 %ﬁ;@;
Vela de Igniao Iridium (A6IP) El}.ﬁ t

ED (2010-2016)
K (2010-2016)

NOVO

90222061 Siifiiee
Vela de Ignico Iridium (BERTIP-9) a3 153

L

FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2019)
. FACTOR UBS (2016-2019)

N (2016-2020)

CROSSER E (2015-2019)

CROSSER ED (2015-2019) =

CROSSER S FLEX (2015-2019) FAZER ED (2014-2015)

CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)
90222181

CPRBEAIX-9
El?ﬁ. 0]
Py “-5“
Vela de Ignicéo Iridium (D8RIP) = “{i@

(1997-2005) (1996-2002)
(1996-1998) (1996-2002)
LWE OFF-ROAD (1996-2002)
(1996-2006) (1996-2002)
LANDER (2007-2015) (1996-2002)
TENERE (2011-2015)

= (1996-2002)

FAZER (2005-2015)
DR8EIX

VELAS DE IGNICAO IRIDIUM



90222141 %ﬂg"
Vela de Ignigao Iridium (D7T1P-9) e asf

TENERE (1990-1993)
DPR7EIX-9

DAFRA

SUNDOWN

90222181 IEI ‘ ‘,;E

Vela de Ignigao Iridium (D8RIP) = ”&%
MOTARD (2007-2008)
DREIX

SUZUKI

90222181 @' E.
Vela de Ignicao Iridium (D8RIP) = %@

(2002-2006) (1996-2002)

(1995-2003)
DR8EIX

90222151 SHipecy
Vela de Igni¢éo Iridium (D8TIP-9) %ﬁ@

(1993-1995) DIVERSION (1990-1993)
soz221m Fper
Vela de Igniao Iridium (D8IP) EI.-JI;.@
(2007-2015) (2008-2015)

CARGO (2011-2015)

Vela de Ignigao Iridium (A7IP)

(2005-2013) (2006-2008)
(2008-2011) (2002-2004)

EV0 (2002-2004)
(2006-2007)

CR7HIX

90222161 %@1
Vela de Ignigao Iridium (DSRTIP-8) 57334

SED (2005-2014)
DPRBEIX-9

90222141 :E"?EE
Vela de Ignigao Iridium (D7TIP-9) e,

(QUADRICICLO) (1997-1997)

DPR7EIX-9
goz221n fipies
!553,2- ;
Vela de Ignigéo Iridium (D8IP) EI.-M.@
(1995-2003) (1996-2002)

CARGO (1996-2002)

90222161 %‘E
Vela de Ignicéo Iridium (D8RTIP-9) Eln'la:.@

MARAUDER (1997-2005)

(1991-2009)

(1994-2003)
DPRBEIX-9

90222161 %ﬂ
Vela de Ignigao Iridium (DBRTIP-9) ot adfad

(1995-1995)
(1997-2001) .
E (1993-2005)

(2002-2008) ‘
R (2001-2005)

DPRBEIX-9
90222181 !}I“ ;é@;
Vela de Ignigao Iridium (D8RIP) L ta
(2007-2015) (2008-2015)
DRBEIX

sozzz0n EHE
Vela de Ignigao Iridium (AGIP) Elfli.@

(2005-2005)
EVO (2006-2011)

90222111 E‘E%EE

Vela de Ignigao Iridium (D8IP) iﬂ:;la@

MOTARD (2007-2008)

90222481 EI'

Vela de Ignigao Iridium (B8RIP)

YES (2000-2012)

VSTROM (2002-2008)

VSTROM
= (2002-2016)
(2008-2017) CARGO (2004-2009)
CRBEIX
9022247 S ,g
Vela de Ignicéo Iridium (B7RIP) & 1@.@
(2012-2012) AN (2005-2012)
§ (2008-2012)
CR7EIX

MAGNETRON



90222001 %@. 90222101 (=l s
Vela de Ignigao Iridium (F8IP) Eﬂlﬁ Vela de Ignigao Iridium (B8RHIP-9) miﬁ
30.0 E (1990-1990) W (1982-1982) ADVANCED (1996-1996) (1999-2004)
(1994-1994) W (1982-1982) (1999-2004)
= = (1994-1996)
WR W (1982-1982) CRBEHIX-9
i A (1999-2000) TECATE :
90222161 %}E N A 90222181 I? f E
Vela de Ignicao Iridium (DBRTIP-9)  (giackys  ~ (995:200) (19972006 Vela de Ignicéo Iridium (DERIP) ek
(1987-2004) (2005-2009) (2001-2001) W (1983-1985) WR (2007-2008)
N KX (1994-2004)
(1993-1999) (1998-2001) W (1998-2009) — (2007-2009)
W (1997-1997) =
(1996-1999) (1994-2000) W (1976-1978) = = (2007-2008)
W (1997-1997) LEGION
(2004-2015) (2001-2004) A (1994-2002) = = (1997-1999)
W (1998-1999)
(2006-2008) (1991-2003) N (1999-2001) — (1992-2000)
A (1999-2000) -
(1999-2001) (2005-2015) W~ (1982-1982) = =
: (1995-1995) = (1999-2005)
DPRBEIX-9 BRgEN (1992-2000)
Nmm = (1997-1999)
(2001-2003)
0i%:20) i i
90222331 &; i 90222391 @ = (1993-2005)
Vela de Ignigéo Iridium (FIRIP) iil Vela de Ignigao Iridium (ESTIP) EI {199331933) A
= = - = (1999-2005)
27.5 EX (1991-1997) N (1979-1985) ~ (1980-1987) (2001-2003)
= (1996-2001) = = = ADVENTURE (1999-2002)
27.5E (1990-1991) N (1998-2001) W (1978-1983) (1993-1999)
= €S (2002-2003) -
- = = 6S (2000-2003) (1999-2002)
215 = A (1998-2000) W (1978-1983)
(1983-1991) = =
- = = (2000-2003) (1999-2002)
13.5 (1990-1998) = (1995-1996) W (1999-2005)
(1991-1995) =
- = = (2007-2008)
16.5 = M (1998-1999) A 5X (1998-2001)
2T (2002-2005) BRSHIX DRBEIX

30.0(1990-1994) -

‘ B 90222471 ,EI»",E 90222231 %‘@
RACING ] St -ﬁh-
Vela de Ignigao Iridium (B7RIP) & la.@ Vela de Ignicgéo Iridium (B6RTIP-9) Eaﬁ

T

(1996-2006) N A
BOEGV, BRIEIX (2008-2008) (2011-2017)

CRTEIX
90222481 gty
Vela de Ignicéo Iridium (B8RIP) %

T

(2000-2005) (2006-2008)

GTR (2007-2013) B (2008-2012) B

POWER (2009-2016) B (1999-2002) B
- (2000-2002) B

(1994-1996) =
ADVENTURE (2003-2005)

CR8EIX

MAGNETRON

VELAS DE IGNICAO IRIDIUM



MAGNETRON

Aspecto da queima
da vela de ignicao

ASPECTO NORMAL DA QUEIMA

0 motor estara em boas condigbes quando a ponta

do eletrodo apresentar as seguintes cores: cinza,
cinza-claro, marrom ou marrom-claro.

PROBLEMA CONDIGAO DA VELA

~ Desgaste dos anéis dos cilindros, pistdes
ou falta de assentamento das valvulas.
Misturarica.

CARBONIZAGAQ UMIDA

Mistura rica.
Abuso de afogador.

. } Ponto de ignicao atrasado.
5 Problema no sistema de ignigao (bobina,
cabo, platinado, condensador).
Baixa velocidade de uso.
CARBONIZACAQ SECA Combustivel adulterado.

Vela muito fria para as condig6es de utilizagdo do veiculo.

Motor afogado.

Filtro de ar obstruido.

Folga entre eletrodos fora do padrao.
ENCHARCAMENTO

~2

Impureza ou aditivo no alcool
ou lubrificante que n&o se queima
em determinadas condigoes.

FALHAS EM MEDIA
E ALTA ROTACAO

RESIDUO / ALCOOL

Q Mistura pobre.
g Ponto de ignicao adiantado.

SUPERA-OUECIMENTO vael de r?leo muit_o bai)_(o. _ -

Nivel de agua muito baixo (insuficiéncia

na refrigeracéo do motor).

Falta de aperto na vela.

Vela muito quente para as condig6es de utilizagao do veiculo.
Taxa de compressao muito alta.

(=]
U0
=
=
2
)

PRE-IGNIGAQ DETONAGAQ

Pré

MAGNETRON



A vela de ignicao

MULTIANEIS PARA
ELIMINAR O ARCO VOLTAICO
(FAISCAMENTO EXTERNO)

ISOLADOR CERAMICO FORNECE
MELHOR ISOLAMENTO,
DISSIPACAO DE CALOR, CONTRA
CHOQUE TERMICO E DESEMPENHO
MECANICO

CASTELO NIQUELADO
PREVINE OXIDAGAO E
CORROSAOQ. PROCESSO COM
AQUECIMENTO ELETRICO
ASSEGURA A VEDACAQ

2 0 RESISTOR VITRIFICADO
N NAO APENAS ASSEGURA
CONDUTIBILIDADE E VEDAGAD,
v MAS TAMBEM FORNECE PROTEGAQ
DE RADIOINTERFERENCIA

0 ELETRODO CENTRAL TEM UM ELETRODO DE
COBRE PROFUNDAMENTE INSERIDO DENTRO
DA PONTA DE LIGA DE NIQUEL, MELHORANDO

MUITO A DISSIPACAO DE CALOR E PREVENINDO

0 SUPERAQUECIMENTO DO MOTOR ESPACO MAIOR ENTRE O ISOLADOR E O
CASTELO DE METAL REDUZ ACUMULO
DE CARVAO E FALHA NA DETONAGCAO,

MANTENDO A VELA "LIMPA"

ELETRODO LATERAL
(TERRA)

1. CONVENCIONAL 2. IRIDIUM + PLATINA

PASTILHA DE
PLATINA SOLDADA

. NO ELETRODO
LIGADERIDIO | ATERAL

SOLDA
A LASER

0 eletrodo central em iridio e o eletrodo terra em platina:

FACILITAM A PARTIDA; A PONTA DURAVEL DE
PROPORCIONAM RAPIDA PLATINA RESISTE A ALTAS
ACELERACAD; TEMPERATURAS DA CAMARA

DE COMBUSTAO EM TODOS 0S
MOTORES CONVENCIONAIS,
TURBO E MOTORES DE ALTO
DESEMPENHO, FORNECENDO
A FAISCA EXATA DE QUE

0 eletrodo central possui nucleo central de cobre 0 MOTOR NECESSITA.
profundamente inserido dentro da ponta de liga de

niquel, melhorando muito a dissipagao de calor e

prevenindo o superaquecimento do motor.

PROMOVEM MAXIMA
POTENCIA E PERFORMANCE;

S
2 ELETRODOS 3 ELETRODOS 4 ELETRODOS

LS

MAGNETRON



/MAGNETRON ¥

A vela certa

A vela usada deve ser sempre a especificada no catalogo de aplicagoes.

CORRETA COMPRIDA

RISCO DO ELETRODO LATERAL ENCOSTAR

ACUMULO DE MATERIAL NO PISTAQ OU ATE MESMO NA VALVULA

(RESULTADO DA CARBONIZAGAQ) ACUMULO DE MATERIAL

(RESULTADO DA CARBONIZACAQ)

A vela deve ser colocada e girada com a mao
ate o assento do castelo encostar no motor.
Depois use a chave de vela e siga as instrucées
conforme a tabela da pagina 278.

Cuidado: o aperto excessivo pode quebrar a
ceramica. No entanto a falta de aperto também
pode causar o0 superaguecimento ou
pré-ignicao.

/MIGNETRON




Tabela de aperto
recomendado

=

ASSENTO CONICO ASSENTO PLANO

TIPO DO ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO
ASSENTO CONICO CONICO PLANO PLANO PLANO PLANO
- 90°

22,5° 22,5° 135° 180° 180°

© 0 0 6 9 9

Ajuste de folga

A folga dos eletrodos deve seguir o manual do proprietario.

M FOLGA
A

MAGNETRON




/WIGNETRON /¥

FG6RTC-11

M10 x 1 , M14 x 1,25
M10 x 1 Bantam , M14 x 1,25 Bantam
M10 x 1 M14 x 1,25 Bantam

M12 x 1,25 12,7 mm M14 x 1,25 Bantam

M12 x 1,25 26,5 mm M14 x 1,25

M12 x 1,25 11,2 mm M14 x 1,25

M12 x 1,25 19 mm M14 x 1,25

M12 x 1,25 12,7 mm

M18 x 1,25
M12 x 1,25 19 mm

M18 x 1,25
M12 x 1,25 26,5 mm

M18 x 1,25
M12 x 1,25 19 mm

M18 x 1,25
M12 x 1,25 17,5 mm

M18 x 1,25
M14 x 1,25 12,7 mm

M18 x 1,25
M14 x 1,25 19 mm

M18 x 1,25
M14 x 1,25 26,5 mm

M18 x 1,25
M14 x 1,25 9,5 mm

M14 x 1,25 9,5 mm sl

M14 x 1,25 11 mm M14 x 1,25
M8 x 1 19 mm M12 x 1,25

M14 x 1,25 19 mm M14 x 1,25

M14 x 1,25 12,7 mm M14 x 1,25

- e




ELETRODO COM LATERAL EM "U"
SEMICONDUTOR
ELETRODO COM NUCLEQ DE COBRE

2 ELETRODOS LATERAIS

PROJEGAO DA CAVIDADE ISOLADORA 3MM

ELETRODO CENTRAL EM "V"
ELETRODO DE ILLINIUM

ELETRODO TERRA LATERAL

ELETRODO DE IRIDIUM

3 ELETRODOS LATERAIS

PROJECAO DA CAVIDADE ISOLADORA 5MM

PROJEGAOQ DA CAVIDADE ISOLADORA 4MM

ELETRODO DE PLATINA

DUPLO ELETRODO DE PLATINA

DUPLO ELETRODO DE PLATINA ESPECIAL

4 ELETRODOS LATERAIS

RESISTIVO

ELETRODO DE PRATA

PROJECAOQ DA CAVIDADE ISOLADORA MENOR QUE 3MM
ELETRODO LATERAL CONCAVO

AUSENCIA DE ANEIS DE ISOLACAQ

GAP MAIOR QUE 1,1 MM

ELETRODOS EM NiQUEL

PROJEGCAO DA CAVIDADE ISOLADORA 7MM

/MIGNETRON






